
Оценка качества  горячего питания обучающихся 

ГОУ «С(К)Ш № 44» г. Усинска 

 

Уважаемые педагоги 

Заполните, пожалуйста, эту  анкету. 

Познакомиться с меню вы можете на сайте школы. 

  

     Пожалуйста, выберите  вариант ответа. Подчеркните его. Если требуется развёрнутый 

ответ или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да. 

Нет. 

Затрудняюсь ответить. 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой? 

Да. 

Нет. 

Затрудняюсь ответить. 

3. Наедаются  ли  ваши  ученики  за  завтраком? 

Да. 

Нет. 

Иногда. 

4. Съедают ли ваши ученики завтрак? 

Полностью. 

Частично. 

Зависит от приготовленного блюда. 

5. Наедается ли  ваши ученики  за  обедом? 

Да. 

Нет. 

Иногда. 

6. Съедают ли ваши ученики за обедом первое блюдо? 

Полностью. 

Частично. 

Зависит от приготовленного блюда. 

7. Съедают ли ваши ученики за обедом второе блюдо? 

Полностью. 

Частично. 

Зависит от приготовленного блюда. 

8. Испытывают  ли  ваши  ученики чувство голода после уроков? 

Да. 

Нет. 

Иногда. 

9.  Хватает ли вашим  ученикам  перемены  для завтрака? 

Да. 

Нет. 



10. Хватает ли вашим  ученикам  перемены для обеда? 

Да. 

Нет. 

11. Нравится ли вашим  ученикам питание в столовой? 

Да. 

Нет. 

Не всегда. 

12. Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят 

Однообразное питание. 

Готовят нелюбимую пищу. 

Остывшая еда. 

Маленькие порции. 

Блюдо выглядит неаппетитно. 

Другое____________________________________________________________________ 

13. Устраивает ли вас меню в столовой? 

Да. 

Нет 

Иногда. 

14. Если не устраивает, то почему? 

__________________________________________________________________________ 

15. Напишите свои предложения по изменению меню? 

__________________________________________________________________________ 

16. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

Да. 

Нет. 

17. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да. 

Нет. 

18. По-вашему, родители довольны завтраками  в столовой? 

В основном, да. 

В основном, нет. 

19. Если не довольны, то почему? 

Невкусно готовят. 

Однообразное питание. 

Готовят нелюбимую пищу. 

Остывшая еда. 

Маленькие порции. 

Блюдо выглядит неаппетитно. 

Ребёнок завтракает дома. 

20. По-вашему, родители довольны обедами  в столовой? 

В основном, да. 

В основном, нет. 

21. Если не довольны, то почему? 

Невкусно готовят. 

Однообразное питание. 



Готовят нелюбимую пищу. 

Остывшая еда. 

Маленькие порции. 

Блюдо выглядит неаппетитно. 

Дети не едят первое блюдо. 

 

 

 

 

 


